
ACTA No 5 2  - 

En Formosa, 'Capital de la Provincia del mismo nombre a 10s - 

ocho días del mes de marzo de mil novecientos sesenta reu,- - 

nidos los Sellores iinistros del Superior Tribunal de Justi - 

cia de la Provincia, doctores Juan Josá fIrribillaa e Isaac 

Leff, con la Presidencia del primero de ellos, para resol- - 

ver en el Expte. S.T. 300/59 - T 20650/59 s/ampliación del - 

local para los Tribunales de Justicia de la Provincia, vis-

tas las act-aciones obrant s en el expediente del Que resul-

ta que el 9 de noviembre da 1959 este Superior Tribunal, con 

forme a la Acordada 	17 del 17 de aeril del mismo a.j.o y a 

mjrito del examen realizado en el local a que refiere la mis 

ma , resolvió solicitar al P.E. dislJusieaa la ambliación del 

edificio expropiado para la instalación de los oruanisnos ju 

diciales de la Provincia, de acuerdo con el proyecto del In-

geniero Lassielia (fs. 5 y 6).- Hechos los cálculos de cos 

tos (J'I's. 8 y 12) la Subsecretaria de Obras Pblicas dispone 

pasar el expediente a la Dirección General de Arouitect-aral  

para que a la brevedad confeccione el Decreto respectivo pa 

ra la realización de la ampliación, por administración (fs. 

13).- Posteriormente el expediente as elevado por el Direc-

tor General de Obras PjLelicas al Sefdor Linistro de Economía, 

con el cómputo y presupuesto de fs. 19 acompaiíando al mismo 

tiempo presupuesto do tros empresas constructoras locales,- 

recabados a fin de acelerar la ejección de la obra por es-

timaÚla de urjencia por razones institucionaies, y surdrien 

do la conveniencia de adjudicarle a la propuesta plae se in-

dica como más conveniente.- ir,1 Sej'ior Linistro dispone pasar 

las actuaciones a sus efectos weste Tribunal (fe. 18 vts.). 

Y donsiderando: Que el Poder Judicial es una de las tres ra 

mas del Gobierno de la Provincia, y su falta de funcionamien 

to altera el orden insti-Jucional, en tanto sustrae la admi - 

//////7// 



W//nistración de justicia realizada por los tribunales de la 

Nación al control constitLoional de los otros j?oderes de la Pro 

vincia y oiJsta o limita el ejercicio de acciones ne por no co-

rresponder al fuero ordinario o siendo de competencia oriLina - 
ria o exclusiva do oranisnos jadiciales de la Provincia, no en 

cuentran la tutela inmediata.- Por ello la necesidad de la ins-

talación de los or-anismos judiciales provinciales ha sido des-

de su comienzo tan urgente como la de los otros Poderes creados 

por la Jonstitución.- Y consiguientemente las obras de adapta - 

ción y ampliación del ediicio destinado a los or -aislaos inte-

grantes de la Justicia Letrada de la Provincia, tienen de por - 

si urgencia especial suficiente para que sean realizados por el 

procedimiento de la contratación directa aatorizado por el art. 

72 de la Ley 49 y se impone como inmediata y necesaria solución 

a la situación creada por la -falta de funcionamiento de los tri 

banales de la Provincia.- Por todo ello, AJO- J).,RO: Devolver 

las actuaciones al Linisturio de oriajen hacijndole saber Que a 

juicio do este Tribunal existe razones de uruencia suficientes 

para cae de conformidad con la suasrcncia del seUor Director de 

Obras Mblicas se disponga la contratación directa de las obras 

de adaptación y ampliación del edificio sito en la calle ispaa.a 

y San lartín destinado al Poder Judicial y selLalando a la consi 

deración del Poder - JjoclItivo de la. Provincia la preocupación de 

este Tri u_nal pra cine nl iniciree el sr6aimo 'seriado nojisia-

tivo puoJ_an J;s - Jr instaladas l a Janeudencias judiciales que po 

sibilitarn el 2uncionanlinte del reemectivo Poder.- Todo lo 

Cual disrusioron y Inandaron, ordenando se conicasc con copia 

de la presente y J.C.' ro Ti3t-2ase.- 


